



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в угрозе убийством в отношении судьи

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя Копейска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.296 УК РФ (угроза убийством судье).

По версии следствия, в 2014 году обвиняемый, находясь в зале судебного заседания Троицкого городского суда, при оглашении приговора, связанного с реальным лишением свободы за совершение им разбоя и вымогательства, высказал в адрес судьи угрозу убийством.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд.

13 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/904077>